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ΝΑΝΤ – ΜΠΡΕΣΤ: Τι θέλει να πει ο Ντερ Ζακαριάν ; 

* Στο πρωτάθλημα (22/09): Ναντ – Μπρεστ 3-1. 
ΝΑΝΤ (A’): 

Σε καλή δυναμική με 6-1-1 σε 8 επίσημα και ήττα, άδικη, με 2-1 στη Νις. Την Κυριακή χάρη στο επιθετικό της ταλέντο αλλά και τα δώρα της άμυνας της Λοριάν έφτασε στο 4-2. 

Δεύτερο σερί σκόραρε με φάουλ ο στόπερ Γκιρότο ενώ έβαλαν το πρώτο τους γκολ στο πρωτάθλημα οι ακραίοι Ζεμπέλς, Μπουκαρί. 

Ο Κομπουαρέ, που συνεχίζει στα τελευταία με 3-5-2, τόνισε πως «αυτή η νίκη μάς δίνει το δικαίωμα να παίξουμε πιο ελεύθερα με στόχο τη διάκριση στο κύπελλο. Εχουμε την τύχη να παίζουμε στην έδρα μας και πρέπει να αρπάξουμε αυτή την ευκαιρία.

Θέλω να δω τον ίδιο επιθετικό ρεαλισμό με τη Λοριάν αλλά με διαφορετική αμυντική συμπεριφορά».

«Γιατί να μην φτάσουμε ως το τέλος ; Το κύπελλο είναι πολύ σημαντικό. Εχουμε δυνάμεις για να παίξουμε και δύο φορές την εβδομάδα. Είμαστε τρία ματς μακριά από το Σταντ ντε Φρανς» λέει ο μετρονόμος της Σιριβέγια.


Ολοκλήρωσαν τις υποχρεώσεις τους στο Κόπα Αφρικα ο σημαντικός εξτρέμ Σάιμον (18/2), ο μπακ Τραορέ (12/0) και ο φορ Κουλιμπαλί (10/1) και αναμένεται η επιστροφή τους. Συνεχίζει στη διοργάνωση ο στόπερ Καστελετό (16/1). 

Ξεπέρασε τραυματισμό ο πολυσύνθετος μέσος Σιπριέν (12/1).


Λογικά με τους περισσότερους βασικούς. Παίρνει όλο και περισσότερο χρόνο ο ακραίος επιθετικός Ζεμπέλς. 

ΜΠΡΕΣΤ (A’): 

Επέστρεψε στις νίκες στο πρωτάθλημα μετά από ενάμιση μήνα. Στο 2-0 στη Λιλ προηγήθηκε στο 3’ με αυτογκόλ, είχε κορυφαίο τον γκολκίπερ της ειδικά στο α’ μέρος και παίζοντας συντηρητικά, κράτησε και έκλεισε το σκορ με πέναλτι στο τέλος. 


Ο Ντερ Ζακαριάν που ήταν παλιότερα στη Ναντ κι έφυγε με πολύ κακές σχέσεις με τον ιδιοκτήτη της Κίτα, κρύβει τα χαρτιά του για τις επιλογές του. Στους δύο προηγούμενους γύρους είχε διαφορετική προσέγγιση. 

Με την ερασιτεχνική Ντινάν έπαιξε με αλλαγές αλλά με την Μπορντό έβαλε τους βασικούς. «Θα δείτε στο γήπεδο. Θέλω να κάνουμε καλή πορεία στο κύπελλο» απάντησε στη σχετική ερώτηση. Πέρυσι είχε φτάσει ως τους 4 με τη Μονπελιέ.

Πάντως όταν ρωτήθηκε αν οι παίκτες συζητούν μεταξύ τους για το κύπελλο είπε πως «δεν τους άκουσα να το συζητάνε αλλά τους άνοιξα τη συζήτηση εγώ. Αν δεν έχουμε όρεξη να παίξουμε την πρόκρισή μας στους 8 του κυπέλλου όταν είμαστε επαγγελματίες ποδοσφαιριστές καλύτερα να καθίσουμε σπίτι μας» σχολίασε.



Δεν προπονήθηκε κανονικά ο ταλαντούχος μεσοεπιθετικός και πρώτος σκόρερ Φεβρ (7 γκολ) και θα προφυλαχθεί.


Όλα φλου σχετικά με την 11άδα. Κλασική αλλαγή κυπέλλου, θα μπει ο αναπληρωματικός γκολκίπερ Λαρσονέρ. Πιθανώς να πάρει τα πρώτα του λεπτά ο νεοαποκτηθείς Ουρουγουανός επιθετικός Σατριάνο.
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Κάπως πιο ζεστά δείχνει να το αντιμετωπίζει η Ναντ, βάσει δηλώσεων τουλάχιστον. Αυτή η αιχμή του Ντερ Ζακαριάν για τους παίκτες του στην Μπρεστ είναι μυστήρια. Σαν κάτι να είδε και θέλει να το προλάβει. Σε κάθε περίπτωση η Ναντ είναι αρκετά αξιόπιστη φέτος, ειδικά στο γήπεδό της. Αξιόλογος ο άσος στο 2,20 στη Novibet. 

G/G	1,78
Και οι δύο ομάδες έχουν την άνεση να κυνηγήσουν τη διάκριση. Η Ναντ στο γήπεδό της είναι αρκετά αποτελεσματική ενώ μετά από μια δυσκοίλια περίοδο βρήκε λίγη ρέντα και η Μπρεστ. ΟΚ το G/G στο 1,90 στην Stoiximan.


Ο νεαρός επιθετικός της Ναντ Ζεμπέλς, αν και δεν είναι βασικό στέλεχος αρχίζει και υπολογίζεται όλο και περισσότερο. Σκόραρε στην προηγούμενη φάση, έβαλε και το πρώτο του γκολ την περασμένη αγωνιστική στο πρωτάθλημα και θα πάρει και τώρα χρόνο. Στο 4,50 στη Novibet το anytime του.

ΝΑΝΣΙ – ΑΜΙΑΝ
* Στο πρωτάθλημα (24/09): Νανσί – Αμιάν 1-1. 

ΝΑΝΣΙ (B’): 

Αν και το κύπελλο δεν είναι προτεραιότητα έχει ήδη προκρίσεις στα πέναλτι επί ομάδων της πρώτης κατηγορίας. Το παιχνίδι της στη Βαλενσιέν που αναβλήθηκε λόγω κόβιντ στους γηπεδούχους θα το δώσει την Τρίτη. 

Προσπαθεί να ενισχυθεί και είναι κοντά στον έμπειρο στόπερ Φοντέν (Λοριάν). 

Τιμωρημένος 2 αγώνες ο στόπερ Μπασιλά (15/1). Τραυματίες στα τελευταία ο στόπερ Ελ Καουταρί (7/0) και ο μεσοαμυντικός Αγκ (11/1). Επέστρεψε από το Κόπα Αφρικα ο δεξιός μπακ Καραμοκό (12/0), συνεχίζει ο αριστερός μπακ Σις (12/0).
ΑΜΙΑΝ (B’): 

Σε συνεχή ανοδική πορεία. Στα 13 τελευταία επίσημα έχασε μόνο από τις κορυφαίες ομάδες της κατηγορίας Αζαξιό και Παρί με 1-0. 


Στο Κόπα Αφρικα ο στόπερ Φοφανά (16/0). Τραυματίας στα τελευταία ο έμπειρος δεξιός μπακ Αλφόνς (17/1).
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2	2,67
Στη Νανσί το ενδιαφέρον λογικά είναι στραμμένο κυρίως στο ματς της Τρίτης στη Βαλενσιέν. Η Αμιάν κάπως πιο ήρεμη, έχει το περιθώριο να το κυνηγήσει πιο σοβαρά. Κοντά στο 2,80 το διπλό μπορεί να σταθεί.


ΤΟΥΛΟΥΖ – ΒΕΡΣΑΪΓ

ΤΟΥΛΟΥΖ (B’): 

Βασικός στόχος είναι η άνοδος αλλά πήρε αρκετά σοβαρά και τα παιχνίδια στις προηγούμενες φάσεις. Το Σάββατο στη Μπαστιά πήρε 0-0 σ’ ένα δυνατό ματς, στο οποίο κυριάρχησε στο μεγαλύτερο μέρος αλλά ήταν άστοχη. 

Στα 7 τελευταία είναι αήττητη (4-3-0), πάντως στο πρωτάθλημα δεν έχει καταφέρει να κερδίσει δύο σερί από το Σεπτέμβριο. 

Τιμωρημένος ο Ολλανδός μέσος Σπίερινγκς (20/1). Εκτός στα τελευταία ο σημαντικός Βέλγος μέσος Ντεζαγκέρ (19/2). Στο Κόπα Αφρικα ο αριστερός μπακ 
Σιλά (16/0).

ΒΕΡΣΑΪΓ (Δ’): 

Πήρε τις προκρίσεις απέναντι σε ομάδες του επιπέδου της και έχει πετύχει ως τώρα την καλύτερη πορεία της ιστορίας της στη διοργάνωση. 

Αγωνίζεται στην 4 κατηγορία από το 2020. Πρώτη στον όμιλό της, κάνει πορεία πρωταθλητισμού. Στο τελευταίο έφερε 1-1 με τις ρεζέρβες της Λοριάν και ήταν η πρώτη ισοπαλία μετά από 6 σερί επίσημες νίκες. 

Στα δύο τελευταία παιχνίδια δέχθηκε γκολ ως το 5’ αλλά αντέδρασε ψύχραιμα. 

Απέκτησε δύο αρκετά έμπειρα στελέχη, το μέσο Μπρυ και τον επιθετικό Μπρεν, με συμμετοχές σε ομάδες 2ης και 3ης κατηγορίας.

1	1,16
Πολύ δυνατή στο γήπεδό της η Τουλούζ, σκοράρει με χαρακτηριστική ευκολία. Αναμενόμενα χαμηλός ο άσος, κοντά στο 1,20.
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ΡΕΜΣ – ΜΠΑΣΤΙΑ
ΡΕΜΣ (A’): 

Επηρεασμένη από απουσίες, τιμωρίες και το Κόπα Αφρικα, στα 4 επίσημα του 2022 σκόραρε μόνο στην προηγούμενη φάση κυπέλλου, στο τελευταίο λεπτό των καθυστερήσεων. 

Για πρώτη φορά από τα τέλη Οκτωβρίου έχασε δύο σερί. Ελαφρώς βαρύ πάντως το 4-0 στην Παρί αφού ως το 1-0 (44’) στάθηκε αξιοπρεπώς και μπορούσε να σκοράρει. 

Τιμωρημένος ο αριστερός μεσοαμυντικός Λοκό (10/1). Μάλλον εκτός ο δεξιός μπακ Φοκέτ (17/1). Στο Κόπα Αφρικα ο επιθετικός Τουρέ (14/1) και ο αριστερός μπακ Κόναν (17/1). Εχει αρκετούς μακροχρόνιους κυρίως στο κέντρο. 

ΜΠΑΣΤΙΑ (B’): 

Σε σχετικά καλή κατάσταση τον τελευταίο μήνα με 3-3-1 σε 7 επίσημα. Εχασε μόνο πριν δύο αγωνιστικές στις καθυστερήσεις με 2-1 στη Νανσί. Το Σάββατο σε δυνατό παιχνίδι παραχώρησε 0-0 στην ανώτερη Τουλούζ. 

Τιμωρημένος ο μεσοαμυντικός Καϊμπουέ (14/1). Δεύτερο αγώνα απών ο στόπερ/χαφ Λε Καρντινάλ (19/0). Εκτός στα τελευταία ο γκολκίπερ Βινσενσινί (18). Επανήρθε από το Κόπα Αφρικα ο μπακ Παλέν (17/0). 

Επέστρεψε στις προπονήσεις κι έχει κάποιες πιθανότητες ο μέσος Ντυκρό (15/0), που έλειψε στα τελευταία. Μακροχρόνιος ο μέσος Ντιόνγκ (6/2). 

-	Χ	3,20
Η Ρεμς δεν πείθει, δείχνει μια δυσκολία στο δημιουργικό και εκτελεστικό κομμάτι. Η Μπαστιά αφήνει καλή αίσθηση τελευταία και βγάζει μαχητικότητα. 
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ΜΑΡΣΕΪΓ – ΜΟΝΠΕΛΙΕ
* Στο πρωτάθλημα (08/08): Μονπελιέ – Μαρσέιγ 2-3. 

ΜΑΡΣΕΪΓ (A’): 

Μέσα σε όλα τα ταμπλό, δεν σνομπάρει καμιά διοργάνωση. Το επιθετικό στιλ του πρώτου τριμήνου άφησε τη θέση του σ’ ένα πολύ ρεαλιστικότερο που φέρνει αποτελέσματα και πλέον έχει την καλύτερη άμυνα της κατηγορίας. 

Με πολύ γεμάτη εμφάνιση και χωρίς να κινδυνέψει σχεδόν καθόλου πέρασε με 2-0 από τη Λανς. Σκόραραν ο αρχηγός Παγέτ και στην παρθενική του εμφάνιση ο νεοαποκτηθείς επιθετικός Μπακαμπού, λίγα λεπτά μετά την είσοδό του σαν αλλαγή. 

Χρωστάει κι ένα ματς στη Λυών. Αν προκριθεί, τότε το παιχνίδι αυτό προγραμματίστηκε να γίνει την Τρίτη, διαφορετικά θα διεξαχθεί στις 10/02. 

Εκτός στα τελευταία ο ακραίος επιθετικός ντε λα Φουέντε (16/0). Στο Κόπα Αφρικα ο μέσος Γκέιγ (15/0) και ο νεαρός επιθετικός Ντιένγκ (14/4).

ΜΟΝΠΕΛΙΕ (A’): 

Ενώ φαινόταν να είναι στα κάτω της με δύο σερί ήττες, έβγαλε αντίδραση την Κυριακή στο 3-2 με τη Μονακό. 

Με επιθετικότητα, προηγήθηκε 2-0 αλλά χαλάρωσε αμυντικά και ισοφαρίστηκε. Πάντως το κυνήγησε σε όλη τη διάρκεια και δικαιώθηκε στην τελευταία φάση. 

Πήρε τον Ελβετό μέσο Μπαρές (Λωζάνη). 

Τιμωρημένοι ο μεσοαμυντικός Φερί (20/0), ο κορυφαίος επιθετικός και πρώτος σκόρερ Μαβιντίντι (21/8), που έβαλε δύο γκολ με τη Μονακό και 2ο σε τρεις αγώνες ο πολύτιμος μέσος/αρχηγός Σαβανιέ (18/5).
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-	No bet
Οι απουσίες της Μονπελιέ ρίχνουν τον άσο σε επίπεδα που δεν παρουσιάζουν κανένα ενδιαφέρον. Ναι μεν φαβορί η Μαρσέιγ αλλά με το σχετικά δύσκολο γκολ της το 1,50 – 1,60 την κολακεύει αρκετά.


ΜΠΕΡΖΕΡΑΚ – ΣΕΝΤ ΕΤΙΕΝ
ΜΠΕΡΖΕΡΑΚ (Δ’): 

Φτάνει για 2η φορά στην ιστορία της σ’ αυτό το γύρο κυπέλλου. Στην κορυφή του ομίλου της, κοιτάζει προς τη Νασιονάλ. Στο τελευταίο της παιχνίδι σε κόντρα ανόδου πήρε 0-0 στην τρίτη Μουλέν. 

Για τα παιχνίδια κυπέλλου μετκινήθηκε σε γειτονικές έδρες ώστε να μαζέψει, λαμβάνοντας υπόψη και τα μέτρα περιορισμού των θεατών, όσο γίνεται περισσότερο κόσμο. Τώρα θα διεξαχθεί στα 55 χιλιόμετρα απόσταση, στο Περιγκέ, σε γήπεδο που χρησιμοποιείται κυρίως για ράγκμπι. 

ΣΕΝΤ ΕΤΙΕΝ (A’): 

6 παιχνίδια είναι στον πάγκο της ο Ντυπρά. Εχασε τα τρία στο πρωτάθλημα και κέρδισε τα δύο στο κύπελλο. Δίνει βάρος σε κάθε διοργάνωση αφού οι προκρίσεις μπορεί να δώσουν ψυχολογική ώθηση. Μετά την ήττα στο ντέρμπι με 1-0 σε κακό ματς στη Λυών, την Τετάρτη σε εξ αναβολής στην Ανζέ.

Επιστρέφει από το Κόπα Αφρικα ο στόπερ Σο (11/2). Συνεχίζουν στη διοργάνωση ο επιθετικός Καζρί (19/7), ο μέσος Νεϊγιού (13/0) και ο στόπερ Μουκουντί (14/0). Παραμένει αμφίβολος ο αριστερός μπακ Τράουκο (10/1). Μακροχρόνιος ο επιθετικός Αμουμά (14/0).
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-	2	1,38
Η Σεντ Ετιέν παίρνει σοβαρά το κύπελλο, ο Ντυπρά μετρά ήδη δύο προκρίσεις και κατέβασε κάθε φορά ανταγωνιστική 11άδα. Σωστό το 1,40 στο διπλό.


ΛΑΝΣ – ΜΟΝΑΚΟ
* Στο πρωτάθλημα (21/08): Μονακό – Λανς 0-2.
ΛΑΝΣ (A’): 

Ξεκίνησε το χρόνο με τη μεγάλη πρόκριση στο κύπελλο επί της Λιλ ισοφαρίζοντας στις καθυστερήσεις από 0-2 σε 2-2, συνέχισε με το 1-0 με τη Ρεν με γκολ στο 89’, με ανατροπή πέρασε με 2-1 από τη Σεντ Ετιέν στο 95’ αλλά δεν είχαν συνέχεια τα θαύματα. 

Το Σάββατο φάνηκε ανίσχυρη απέναντι στη Μαρσέιγ κι έχασε εύκολα με 2-0, χωρίς να κάνει ούτε μια φάση της προκοπής. Ο Εζ ξεκίνησε να δίνει ευκαιρίες στον άπειρο γκολκίπερ Φαρίνες, που ευθύνεται στο δεύτερο γκολ. 

Στο Κόπα Αφρικα ο αριστερός μπακ Αϊνταρά (10/0) και ο φορ Γκανάγκο (13/3). 

ΜΟΝΑΚΟ (A’): 

Σε τρεις παρουσίες στον πάγκο της ο Βέλγος Κλεμάν γνώρισε κάθε αποτέλεσμα. Μετά το 0-0 στη Ναντ και το 4-0 με την Κλερμόν, ήρθε και η πρώτη ήττα, στο τελευταίο λεπτό με 3-2 στη Μονπελιέ. 

Επεσε σε πιο δυνατό αντίπαλο ενώ ήταν επηρεασμένη και από απουσίες. Κατάφερε πάντως να αντιδράσει ισοφαρίζοντας από 2-0 χάρη στον αρχηγό Μπεν Γεντέρ και το νεοαποκτηθέντα Βραζιλιάνο δεξιό μπακ Βάντερσον, που χρησιμοποιεί σε πιο προωθημένο ρόλο. 

Αναμένεται να επιστρέψει ο επιθετικός Φόλαντ (19/5), που έλειψε τελευταία στιγμή. 

Με πιθανότητες μετά από καιρό ο μεσοεπιθετικός Γκολόβιν (13/2). Σε διεθνείς υποχρεώσεις ο στόπερ Μαριπάν (16/0). Απόντες στα τελευταία ο δεξιός μπακ Σιντιμπέ (12/0), ο φορ Μποάντου (19/1) και ο στόπερ Μπαντιασίλ (12/0). 

-	G/G	1,65
Η Λανς έδειξε με τη Μαρσέιγ να ψάχνει τις ανάσες της. Εχει δυνατότητες για να απειλήσει την αρκετά σοφτ αμυντικά Μονακό. Από τη μεριά τους οι Μονεγάσκοι είναι αποτελεσματικοί.
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ΠΑΡΙ Σ.Ζ. – ΝΙΣ
* Στο πρωτάθλημα (01/12): Παρί Σ.Ζ. – Νις 0-0.

ΠΑΡΙ Σ.Ζ. (A’): 

Δεν αφήνει καμιά διοργάνωση να πέσει κάτω. Μπαίνει και στην τελική ευθεία ενόψει Ρεάλ. Είναι κάπως πιο σοβαρή στα τελευταία, με περισσότερη σταθερότητα στο παιχνίδι της και καλύτερη κυκλοφορία και ανάπτυξη. 

Πάντως το 4-0 με την Μπρεστ είναι κολακευτικό αφού μέχρι το 1-0 (44’) είχε προχειρότητα. Στη συνέχεια όμως χάρη και στον Μέσι, που μπήκε αλλαγή βελτιώθηκε αισθητά.

Πρώτο γκολ για τον Σέρχιο Ράμος, που ανεβάζει συνεχώς στροφές. 

Σε διεθνείς υποχρεώσεις Νάβας (13), Μαρκίνιος  (17/3), Ντι Μαρία (15/3), Παρέδες (10/0). Δεύτερο εκτός ο Βαϊνάλντουμ (18/1). 

Στο Κόπα Αφρικα ο στόπερ Ντιαλό (9/0), ο δεξιός μπακ Χακίμι (18/3) και ο μέσος Γκέιγ (15/3). Μακροχρόνιος ο Νεϊμάρ (10/3).

ΝΙΣ (A’): 

Σε καλή δυναμική με 6 σερί νίκες, χωρίς πάντως να παίζει και τόσο καλά εκτός από το κυριακάτικο 2-0 στη Μετς. Παρουσιάστηκε πιο σίγουρη, δεν είχε μεταπτώσεις και δεν κινδύνεψε καθόλου. 

Δεύτερο σερί σκόραρε ο μέσος Τυράμ που αρχίζει και διεκδικεί σοβαρά θέση στον άξονα από τους ακλόνητους ως τώρα Ροσάριο και Λεμινά. 

Ο μέσος Λεμινά επέστρεψε από το Κόπα Αφρικα όπως και ο δεξιός μπακ Ατάλ και είναι πιθανό να χρησιμοποιηθούν. Επιστρέφει ο αρκετά ανεβασμένος ακραίος Κλάιφερτ (12/2). Δεν έχει προβλήματα. 


Φάση των 16. Μονός αγώνας. Απευθείας πέναλτι σε περίπτωση ισόπαλου 90λεπτου.

-	Χ2	2,60
Με αρκετές και σημαντικές απουσίες η Παρί. Η Νις σε καλή δυναμική, χωρίς προβλήματα ενώ στις αρχές Δεκέμβρη αντιστάθηκε και πήρε το 0-0 στο Παρίσι. Το ενδιαφέρον είναι μόνο στην κόντρα. 

