

ΜΑΡΣΕΪΓ – ΠΑΟΚ: Χωρίς Μίλικ η Μαρσέιγ, με 3.000 κόσμο ο ΠΑΟΚ

«Βελοντρόμ» (68.000 θ.), Μαρσέιγ.

Η ομάδα που θα προκριθεί θα αντιμετωπίσει στον επόμενο γύρο το νικητή του Φέγενορντ – Σλάβια. 

ΜΑΡΣΕΪΓ (Νο. 43): 

Πρώτος στόχος η δεύτερη θέση στο πρωτάθλημα αλλά από τη στιγμή που προχώρησε και στο Κόνφερενς, στο οποίο υποβιβάστηκε μετά την 3η θέση στον όμιλο του Γιουρόπα Λιγκ, δεν το σνομπάρει. Πολύ πιο δυνατή εκτός έδρας, το απέδειξε και την Κυριακή στη Σεντ Ετιέν. 

Αρχικά το παιχνίδι ήταν προγραμματισμένο για Σάββατο βράδυ αλλά μετατέθηκε λόγω χιονιού. Κέρδισε με 4-2 ανεβάζοντας στροφές όσο περνάει η ώρα. Δεν την επηρέασε το 1-0 και λύθηκε εντελώς μετά την ισοφάριση με πέναλτι στο 45’. Ανέβασε το σκορ σε 4-1 και μείωσαν οι γηπεδούχοι στο τέλος. 


Κλίμα
Δεν φαίνεται να υπάρχει μεγάλος ξεσηκωμός για το ματς. Γίνεται λόγος για περίπου 35.000 κόσμο. Στον προηγούμενο γύρο με τη Βασιλεία, είχε 25.000.

«Δεν έχω αλλάξει τις ιδέες μου και τον τρόπο που παίζουμε. Το ότι όμως διαδέχονται οι νίκες, η μία την άλλη, μας δίνει αυτοπεποίθηση. Πάει καιρός που η Μαρσέιγ δεν κέρδισε ένα τίτλο και θέλουμε να το πετύχουμε τώρα. Πιστεύω πως η πρόκριση θα κριθεί στην Ελλάδα. 

Ο κόσμος μας φαίνεται καθαρά πως προτιμά το πρωτάθλημα, το έδειξε και στους δύο προηγούμενους γύρους. Μια πρόκριση όμως στους 4 δεν είναι για να σνομπάρεις» τόνισε ο Σαμπάολι.


Στατς
Στα 4 τελευταία ευρωπαϊκά έβαλε από 2 γκολ και πάνω. 

Οι 3 στις 5 τελευταίες επίσημες νίκες της ήρθαν με 2-1 σκορ. 

Νέα
Απών για 2ο αγώνα ο φορ Μίλικ, κορυφαίος σκόρερ στα ευρωπαϊκά. Στον προηγούμενο γύρο είχε βάλει τα γκολ στο εντός έδρας 2-1 με τη Βασιλεία. 

Κάνει αγώνα δρόμου να είναι έτοιμος την Κυριακή και στη ρεβάνς την άλλη Πέμπτη. Εκτός επίσης ο ημιβασικός πλέον στόπερ/μπακ Πέρες. 



ΠΙΘΑΝΗ 11ΑΔΑ (4-1-4-1): Μανταντά – Ρονζιέ, Σαλιμπά, Τσαλέτα, Κολάσινατς – Καμαρά – Γκουεντουζί, Παγέτ, Ουντέρ, Γέρσον – Μπακαμπού.

Στην επίθεση εκτός του Μπακαμπού ή του νεαρού Σενεγαλέζου Ντιένγκ, υπάρχει και η λύση του Παγέτ, αν και μόνο φορ δεν είναι. 

Σε μια τέτοια περίπτωση θα προστεθεί ένα ακόμα χαφ, ίσως ο επιθετικογενής Μαροκινός Αρίτ, που σκόραρε και στη Σεντ Ετιέν. Ο Αρίτ ήταν δίπλα στον Σαμπάολι στη συνέντευξη Τύπου και αυτό ίσως στέλνει κάποιο τέτοιο μήνυμα. 




ΜΑΡΣΕΪΓ – ΠΑΟΚ	No bet
Η Μαρσέιγ κέρδισε μεν τα τρία τελευταία εντός έδρας ευρωπαϊκά αλλά σε καμιά περίπτωση δεν έβγαλε σιγουριά. Ακόμα και με τη Βασιλεία που κυριάρχησε πλήρως κι έκανε πολλές ευκαιρίες, στο τέλος κινδύνεψε να ισοφαριστεί. Ο ΠΑΟΚ με τη μαχητικότητά του μπορεί να βάλει δύσκολα στους μαρσεγέζους. Δεν είναι ευκαιρία το 1,40 – 1,45 στον άσο.


Over 2,5 ήταν τα 4 παιχνίδια της Μαρσέιγ μετά τον υποβιβασμό της στο Κόνφερενς Λιγκ από το Γιουρόπα. Over 2,5 ήρθαν και τα 5 τελευταία επίσημα. Στο 1,95 στην Betsson. 


Τελικό σκορ 2-1
Η Μαρσέιγ μετρά 5 σερί επίσημες νίκες στα 5 τελευταία επίσημα κι έβαλε σ’ όλες από 2 γκολ και πάνω. Τουλάχιστον 2 γκολ έβαλε και στα 4 τελευταία για το Κόνφερενς. Το απλό over 1,5, αδιαφορώντας για το τελικό σκορ, στο 1,60 στην Stoiximan. 

