10 παθητική
30 συνδετικά
1. Πάντα ο πρώτος τίτλος θα είναι προγνωστικά Γαλλίας. 
2. Πρέπει το πολύ να είναι 300 λέξεις ανάμεσα σε δύο τίτλους.

Μπολνταρισμένη μόνο η πρόταση που κάνουμε τη στοιχηματική πρόταση. Στο υπόλοιπο κείμενο μπολντάρουμε μόνο λέξεις.




Γαλλία: Πιέζεται αλλά παραμένει ψηλά ο άσος

Πρεμιέρα στην πρώτη κατηγορία με το Νις – Λιλ και υπάρχει με το καλημέρα περιθώριο για να το δούμε κάπως πιο ζεστά.

Δείτε εδώ όλα τα προγνωστικά Γαλλίας και εδώ όλα τα προγνωστικά στοιχήματος του Match Money. 

Προγνωστικά Γαλλίας: Ψάχνει λύσεις η Λιλ

Η Νις πέρυσι ήταν από τις ομάδες που πέρασαν και δεν ακούμπησαν. Νωθρή, άχρωμη, χωρίς νόημα όσα έκανε. Ελεγε πως θέλει Ευρώπη αλλά σε κανένα σημείο δεν έπεισε πως το πίστευε πραγματικά. Βρήκε τώρα για τον πάγκο της ένα παλικάρι που πέρασε από την Τουρκία και ακούστηκε πως έδειξε δυνατότητες. Ο 34χρονος Ιταλός Φαριόλι θα είναι στο μικροσκόπιο από την αρχή, έτσι συμβαίνει συνήθως με όσους δεν είναι καταξιωμένοι. Υπάρχει πάντως η αίσθηση πως ήδη καταφέρνει και βάζει το στίγμα του. 

Βέβαια υπάρχουν κάποια πράγματα που έχουν αρχίσει και κουράζουν στη Νις. Για παράδειγμα συνεχίζει και παίζει μπάλα στα 40 ο Ντάντε. Αλλά το κέντρο με την προσθήκη του Σανσόν και η επιθετική τριάδα με τους πολύ ικανούς σκόρερ Μόφι, Λαμπόρντ και τον Μπογκά από δίπλα προσφέρουν λύσεις. 

Η Λιλ σε αντίθεση με τη Νις ήταν από τις ομάδες που χαιρόσουν να βλέπεις. Ο Φονσέκα το’ πε και το’ κανε από την αρχή όταν ανέλαβε πέρυσι. Είπε πως θα παίξει επιθετικά ανεξάρτητα αντιπάλου και το πήγε μέχρι τέρμα. Του βγήκε, την έβγαλε μέχρι τον επόμενο γύρο του Κόνφερενς και θα συνεχίσει με την ίδια φιλοσοφία. Μόνο που οι βάσεις του οικοδομήματος έχουν κάπως κλονιστεί. 

Η άμυνα, που ήταν η αχίλλειος πτέρνα της παραμένει ευάλωτη. Εχει και πάλι αλλαγές, θα γίνουν κάποιες αλχημείες και λείπει η εμπειρία. Της λείπει γενικότερα κι ένας πληθωρικός μέσος, της λείπουν και δύο καλοί ακραίοι σήμερα που είναι τραυματίες. Ο ένας έχει κάνει κάποιες προπονήσεις αλλά δεν νομίζω πως αρκούν. Με λίγα λόγια δεν ταξιδεύει στα νότια όπως θα ήθελε. 

Αν όλα αυτά αποτυπώνονταν σε σετ με τον άσο και το διπλό χοντρικά στο 2,50 – 2,60 ίσως να μην τον έπαιρνα και τόσο στα σοβαρά. Αλλά αρχικά ήταν στο 2,90 – 2,95 ενώ και μετά το απόγευμα που υποχωρεί παραμένει αουτσάιντερ στο 2,70 – 2,75. Χωράει να μπει δίπλα στον άσο και το dnb, στο 1,98 στην Betsson. 

Επιλογές

Παρασκευή
20:00 Νις – Λιλ	1 dnb (1,98), Betsson 

