ΑΝΑΛΥΣΗ
Το παιχνίδι απέναντι στο Λουξεμβούργο, στα μέσα Οκτωβρίου, ήταν αυτό που θα την ξαναέβαζε γερά στο κυνήγι της πρόκρισης. Ωστόσο, δεν κατάφερε να το κερδίσει, μένοντας στο 1-1, παρότι είχε την υπεροχή. Ο Όσκαρνον (23΄) ήταν αυτός που έδωσε το προβάδισμα στους Ισλανδούς, με τους φιλοξενούμενους να ισοφαρίζουν, στο ξεκίνημα του δευτέρου μέρους, με τον Ροντρίγκες (46΄). 
Το 4-0, επί του Λιχτενστάιν, που ακολούθησε δεν άλλαξε πολύ τα πράγματα και ουσιαστικά χρειάζεται ένα θαύμα για να προκριθεί, αρχής γενομένης από το σημερινό παιχνίδι, όπου η νίκη είναι μονόδρομος. 
Αξίζει να σημειωθεί πως αν εξαιρέσουμε το παιχνίδι στο Λιτχενστάιν, η εικόνα της είναι απογοητευτική στις εκτός έδρας αναμετρήσεις του ομίλου, αφού ηττήθηκε με ευκολία, τόσο από το Λουξεμβούργο, όσο και από τη Βοσνία. 
ΡΕΠΟΡΤΑΖ
Τραυματίστηκαν και αποχώρησαν από την αποστολή οι μέσοι Γκίλφι Σίγκουρσον (80/27), της Λίνγκμπι και Μάικλ Άντερσον (24/2), της Άαρχους, ενώ πλήγμα για την άμυνα εξακολουθεί να αποτελεί η απουσία, λόγω τραυματισμού του κεντρικού αμυντικού του Παναθηναϊκού Χόρουρ Μάγκουσον (49/2). 
ΑΠΟΣΤΟΛΗ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ: Άλεξ Ρούναρσον (Κάρντιφ), Χάκον Βαλντίμαρσον (Έλφσμποργκ), Ελίας Όλαφσον (Μάφρα).

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ: Βίκτορ Πάλσον (Έουπεν), Χορτούρ Χέρμανσον (Πίζα), Αλφονς Σάμπστεντ (Τβέντε), Γκούντμουντουρ Θοράρινσον (ΟΦΗ), Κολμπέιν Φίνσον (Λίνγκμπι), Ίνγκι Ίνγκασον (Μίντιλαντ). 

ΜΕΣΟΙ: Άρνορ Τραούστασον (Νόρκεπινγκ),  Ίσακ Γιοχάνεσον (Φορτούνα Ντίσελντορφ), Χάκον Χάραλντσον (Λιλ), Κρίστιαν Χλίνσον (Άγιαξ), Άαρον Γκούναρσον (Αλ Αραμπί), Αμόρ Σίγκουρσον (Μπλάκμπερν), Γιόχαν Γκουομουντσον (Μπέρνλι), Στέφαν Πορόαρσον (Σίλκεμποργκ), Μίκαελ Ελερτσον (Βενέτσια). 

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ: Άλμπερτ Φινμπόγκασον (Έουπεν), Γιον Θορστέινσον (Λέουβεν),  Άντρι Γκούγιονσεν (Λίνγκμπι), Βίλουμ Βίλουμσον (Γκο Αχέντ Ιγκλς), Όρι Όσκαρσον (Κοπεγχάγη).

TIPS
*Τα τέσσερα από τα πέντε τελευταία εκτός έδρας παιχνίδια της παρουσιάζουν over 2,5
*Στα τελευταία δεκατέσσερα επίσημα εκτός έδρας παιχνίδια της μετρά μόνο δυο νίκες, οι οποίες έχουν έρθει απέναντι στο αδύναμο Λιχτενστάιν. 
[bookmark: _GoBack]*Τα μισά από τα δέκα τελευταία εκτός έδρας παιχνίδια της παρουσιάζουν no goal. 



